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Matematiké Model testi

Pér pyetjet 1-13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakté.

1. Jepet bashkésia A= {x e N / x plotépjesétohet me 3 dhe 5} .

Qarkoni numrin i cili éshté element i bashkésisé A. 1 piké
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D) 27

2. Shuma e numrave 2% dhe % éshté: 1 piké
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3. Numri 1 000 000 shkruhet né trajtén 10% .
Vlera e sé panjohurés “a” éshté: 1 piké
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Andi u peshua né njé farmaci. Masa e tij ishte 98 kg.

Ai mbajti njé regjim ushgimor, shogéruar edhe me aktivitet fizik.

Kur ai u peshua pas njé jave, masa e tij ishte 94,6 kg.

Aférsisht me sa pérqgind u zvogélua masa e Andit gjaté késaj jave? 1 piké

A) 3,0%
B) 3,5%
C) 3,6%
D) 4,0%

5. Né tri nga kulmet e njé sheshi né formé drejtkéndore, jané vendosur tri shtylla ndrigimi: A, B dhe C.
Bazuar te té dhénat né skicén e méposhtme, sa éshté distanca d mes shtyllave A dhe C? 1 piké
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Matematiké Model testi

6. Kostoja C né euro pér té prodhuar x disge, nga njé studio diskografike éshté modeluar sipas ekuacionit
C =3,5x+900. Sa euro do t ‘i kushtojé studios pér té prodhuar 1000 disqe? 1 pike

A) 3500
B) 4500
C) 4400
D) 1250

7. Cilinga numrat e méposhtém éshté njé zgjidhje e inekuacionit 7x+3% < 2*? 1 piké
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8. Brinja e shumékéndéshit té rregullt né figuré e ka gjatésiné a=0,5 dm.

Perimetri i tij, i shprehur né cm éshteé: 1 piké

A) 60 cm
B) 50 cm
C) 40 cm
D) 30 cm

9. Bazuar né té dhénat e figurés pérbri, masa e panjohur e kéndit x &shté: 1 piké

A) 50°
B) 60°
)
)

C) 70°
D) 80° . —

10.Drejtéza me ekuacion y =2x+6 kalon nga pika M (-2;y).
Ordinata e pikés M éshté: 1 piké
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11.Shndérrimi gjeometrik, i cili pasqyron trekéndéshin P né trekéndéshin Q éshté: 1 piké

v

A
B
C
D

zhvendosie paralele.
simetri boshtore.

zmadhim. t
rrotullim. :

5
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Matematiké Model testi

12.Dihet se x—1=1—x. Vlera e shprehjes x**éshté: 1 piké
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D) 11

13.Deani kreu 8 gjuajtje radhazi me shigjeté né njé tabelé shénjimi.
Mé poshté paragiten rezultatet e gjuajtjeve té tij, sipas zonave té tabelés.

Sa éshté probabiliteti g€ né gjuajtjen e radhés, Deani té shénojé tek zona 10? 1 piké
A) 25%
B) 30% Zona 10 9 8
C) 60% Denduria 2 1 5
D) 62,5%

Pyetjet 14-25 jané me zhvillim dhe me arsyetim.
14.Benardi thjeshtoi shprehjen [—&4\/% + % ] +1,25
Ai i thoté shokut té tij se, vlera e thjeshtuar e shprehjes duhet té dalé 0,5.
A ka t& drejté Benardi? Po[ | o[ ]

Argumentoni pérgjigjen tuaj duke kryer thjeshtimin e shprehjes me sipér. 3 piké

15.Njé nxénés ka mbajtur shénim mungesat e béra gjaté katér muajve té paré té vitit shkollor.
Té dhénat ai i organizoi né grafikun me shtylla, i cili paraqgitet mé poshté.

Mesatarisht, sa mungesa né muaj ka béré ky nxénés gjaté késaj periudhe? 2 piké
Jepni pérgjigjen tuaj né numrin e ploté mé té afért. Denduria
12 —
1"
L:] 10
g 9
S 8
s 7
ZE 6
Es
Z 4
3
2}
;
Muaji

shtator  tetor néntor  dhjetor
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16.Njé varg aritmetik e ka kufizén e paré 13 dhe rregulla kufizé pas kufize éshté “zbrit 2”.
a) Shkruani tri kufizat e para té kétij vargu. 2 pike

b) Tregoni duke argumentuar, se kufiza e teté e kétij vargu, éshté kufiza e paré negative e tij. 2 piké

17.Flori u nis nga qyteti A pér né qytetin B me makinén e tij.
Gjaté 2 oréve té para ai udhétoi me njé shpejtési konstante V =80 km/oré .
Mé pas ai pushoi pér 30 minuta né njé stacion dhe vazhdoi udhétimin e tij me té njéjtén shpejtési deri sa
mbérriti né qytetin B, i cili ndodhej 36 km larg stacionit.
Duke ditur lidhjen rruga = shpejtési x kohé, gjeni:
a) distancén ndérmjet qyteteve A dhe B. 2 piké

b) kohén né minuta té udhétimit té Florit, nga stacioni ku pushoi deri né qytetin B. 2 piké

18.Dea pa né internet recetén e njé supe pér 6 persona.
Disa nga pérbérésit dhe sasité pérkatése té késaj recete jané paraqitur né tabelén e méposhtme.
Ajo déshiron té pérgatisé kété supé pér 4 persona.

Plotésoni tabelén me sasité e pérbérésve qé i duhen Deas pér pérgatitien e késaj supe.

Demonstroni veprimet tuaja matematikore. 3 piké
Pérbérésit | Karota Patate Brokoli
\\ U @
6persona | 90gr 75gr 60 gr
4 persona

19.Jepet funksioni f :y=2x+1.
a) Gjeni f(0). 1 piké

b) Shkruani formulén pér funksionin e anasjellé té funksionit t& dhéné. 2 piké
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20.Né planin koordinativ paragitet trekéndéshi kénddrejté AABC.

a) Vizatoni pasqyrimin AABC — AA'B'C" né simetriné sipas boshtit (oy). 2 piké
v
4
: 3
2_
1
A c o T3 3 %
b) Shkruani koordinatat e shémbéllimit té kulmit C né kété shndérrim : C (_ ;_) 1 piké

21.Né figurén e méposhtme jepen m(AéB) = m(DéC) =90°dhe AC =2DE.

Pika B éshté mesi i segmentit EC dhe AC =EC. A
a) Provoni se AABC = ACDE . 2 piké

b) Tregoni se m(AI\?ID)=900 2 piké

22.Njé banakier pér 7 minuta mund té lajé 2 filxhané dhe 3 gota.
Ky banakier pér 3 minuta mund té lajé1 filxhan dhe 1 goté.

Gjeni kohén qé i duhet kétij banakieri pér té laré 10 gota.
3 piké

© QSHA 6 mars 2025



Matematiké Model testi

23.Né planin koordinativ paraqitet drejtéza (a) dhe piképrerjet e saj me boshtet koordinative, pikat A dhe B.

Shkruani ekuacionin e drejtézés (a). 2 pike
ylk

Nk

L

24.Njé nxénés ka grumbulluar 50 monedha identike.
Secila prej tyre e ka trashésiné 3,2 mm.

Nxénési i vendos monedhat njé mbi njé, duke formuar njé trup cilindrik me véllim 36zcm?.
Sa éshté diametri i nj¢ monedhe? : 3 piké

25.Mé poshté paraqitet tabela e t¢ dhénave mbi masat (né kg) t€ bebeve té sapolindura gjaté njé fundjave né njé
maternitet.

a) Cila éshté klasa modale? Masa m e Denduria 1 piké
bebeve (kg)
0=m=2 4
. - . . " " . e " 2 { ?j: g 3 8 " -
b) C ‘pjesé e té porsalindurve e kané masén jo mé shumé se 3kg? 1 piké
I<m=4 16
4<<m=5 2
c) Sa éshté probabiliteti gé njé bebe e zgjedhur rastésisht, té jeté me masé mbi 4 kg ? 1 piké
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